

*В листопаде, яркое,  
Что за чудо, спросим? -  
На дары богатое  
Время года осень.*

Осень – золотая пора! Ежегодно с началом учебного года в детском саду «Северяночка» отмечаются праздники осени. И этот год не стал исключением. Во всех возрастных группах прошли утренники: «Осенняя сказка», «Осинины», «Краски осени!».

Для проведения развлечений музыкальным руководителем Прокопенко Н.В. и творческой группой педагогов был оформлен музыкальный зал в соответствии с тематикой праздника.

В гости к ребятам раннего возраста приходили Осень и персонажи: Петушок, Собачка и Птичка. Дети вместе пели, танцевали с осенними листочками, играли.

Воспитанники младшей группы с нетерпением ждали встречи с Осенью и отправились с воспитателем в осенний лес. В осеннем лесу они повстречали Петушка, Лисичку и Зайчика. Вместе со сказочными героями дети пели песенки, танцевали с осенними листочками, водили хоровод. И вот появилась Волшебница-осень. Осень предложила детям поиграть в интересную игру «Волшебный платочек».



На осеннем празднике дети средней группы вместе с Осенью пели песенку про дождик, танцевали с зонтиками, рассказывали стихотворения, собирали урожай, отгадывали загадки, водили хоровод. К ним приходили персонажи Ворона и Подсолнух. Ребята спасли Подсолнуха от Вороны и за это он подарил им волшебную семечку, из которой появились наливные яблоки.



К детям старшего возраста Осень тоже пришла не одна, а привела с собой осенние Краски. Дети пели, танцевали, читали стихотворения, собирали урожай.

В подготовительной к школе группе на праздник к ребятам приходил Царь-горох, который издал указ «Начать осенний праздник», кто его выполнит, тот получит волшебную горошину. Но оказалось, что, Царь-горох потерял свою горошину и попросил детей помочь ему найти ее с помощью волшебного дерева. Дети выполняли различные задания: читали стихотворения, отгадывали загадки, играли, пели песни и, конечно, танцевали. А когда волшебная горошина нашлась, в благодарность Царь-горох подарил ребятам угощения.



В завершении праздников Осень преподнесла детям свои дары. Это был один из ярких и запоминающихся эпизодов – корзина с яблоками!

Ну и конечно, родители всех возрастных групп совместно с детьми приняли участие в конкурсе детско-родительских поделок «Осенняя пора». Победители конкурса были награждены грамотами, а все участники благодарственными письмами.



Дети и родители получили массу удовольствий и впечатлений!